

PRAVNI FAKULTET RIJEKA

Prodekan za stručni studij

U Rijeci, 6. studeni 2018.

***OBAVIJEST STUDENTIMA III. GODINE PREDDIPLOMSKOG STRUČNOG STUDIJA UPRAVNOG  
STUDIJA I STUDENTIMA II. GODINE SPECIJALISTIČKOG DIPLOMSKOG STRUČNOG STUDIJA  
JAVNE UPRAVE – PRIJAVA I OBRANA ZAVRŠNOG RADA***

Sukladno odredbama Pravilnika o pravnom istraživanju, diplomskom radu i završnom radu (dalje: Pravilnik) student koji je u tekućoj akademskoj godini upisao kolegij Završni rad, po završetku V. semestra Upravnog studija odnosno II. semestra Studija javne uprave odabire predmet Završnog rada i mentora. Predmet Završnog rada bira se u okviru obveznih i izbornih kolegija.

Prijavu teme student Upravnog studija je dužan dostaviti Službi za studentska pitanja i upise na pisanom Obrascu A najkasnije do 45. dana od početka VI. semestra. Na kolegiju Završni rad studenti trebaju svoje obveze ispunjavati posebno sukladno člancima 6. do 8. Pravilnika, što pretpostavlja i obavezne konzultacije sa odabranim mentorom. Studenti su po odobrenju konačnog teksta završnog rada, a prije konačnog ispunjenja obveza, obvezni dostaviti mentoru konačan završni rad u elektroničkom obliku, a s ciljem provjere izvornosti rada temeljem Odluke Sveučilišta u Rijeci o obveznoj primjeni antiplagijat softwarea u ocjenjivanju diplomskih radova.

Prilikom dostavljanja rada elektroničkim putem završni rad u PDF formatu treba imati u svom imenu oznaku studija te JMBAG studenta (npr: upravnistudijJMBAG.pdf ili specijalistickiupravnistudijJMBAG.pdf). Nakon provjere izvornosti završnog rada mentor će potpisati Izvješće o dovršenom pravnom istraživanju i provedenoj provjeri izvornosti studentskog rada (potpisani Obrazac B).

Student predaje pisani rad u tri spiralno („meko“) uvezana primjerka. Uz pisani rad student Službi za studentska pitanja dostavlja od mentora potpisani Obrazac B, Obrazac C (Prijavnicu Završnog rada), potpisanu Izjavu da je samostalni autor pisanog rada, Potvrdu

o izvršenim obvezama prema Knjižnici Pravnoga fakulteta (vratiti posuđenu knjižničnu građu) i presliku rodnog lista ili presliku vjenčanog lista. Završni rad može predati samo student koji je položio sve ispite (provjeriti putem Studomata jesu li evidentirani svi položeni ispiti).

Ako student ne izradi pisani rad ili mu rad ne bude prihvaćen u tekućoj akademskoj godini, u narednoj akademskoj godini dužan je ponovo upisati kolegij Završni rad.

Završni rad, predviđene obrasce i isprave studenti moraju predati do 30. lipnja kako bi obrana završnog rada bila organizirana u ljetnom ispitnom roku. Studenti koji ne predaju rad do naznačenog datuma pristupit će obrani u rujnu iste godine, najmanje osam dana nakon predaje rada. Obrana završnog rada za studente koji predaju rad najkasnije do 15. rujna održat će se u tekućoj akademskoj godini. Studenti koji ne diplomiraju do 30. rujna obvezni su ponovno upisati kolegij Završni rad.

Doc. dr. sc. Vanja Smokvina